

我市开展环境卫生大扫除志愿服务活动—— 千名志愿者走上街头捡拾垃圾

本报讯 3月17日，市委文明办、市卫健委、市城管执法局联合组织开展“捡烟头、拾垃圾”环境卫生大扫除志愿服务活动，全市数百家单位积极响应，上千名志愿者走上街头捡拾烟头、垃圾杂物等，助力全市创文整改提升工作。

当天下午，被评为“省级文明校园”的经二路小学组织学生志愿者，佩戴鲜艳的红领巾，戴着口罩，来到市区经二路上的责任区域，认真捡拾路面上的烟头等垃圾，并用筷子将路面和绿化带中的烟头一一捡拾起来。同一时间，宝鸡日报社30余名志愿者来到金台区中山西路街道金台村，捡拾绿化带中的烟头、垃圾。宝鸡高新区宝钛社区组织志愿者来到宝钛路附近开展志愿服务活动。据了解，当天，我市数百家单位的志愿者都在各自的责任区域捡拾垃圾，开展卫生大扫除志愿服务活动。

本报记者 马庆昆



志愿者在市场打扫卫生

现场直击



渭滨区金陵游园： 设施完善游人乐

3月17日，记者在市区走访时，在渭滨区金陵二桥西头附近的金陵游园内看到，游园里干净卫生，设施齐全，市民或欢快舞蹈，或在河岸漫步，并自觉将衣服挂在衣帽架上。



金台高中附近路两边： 墙上贴满宣传画

3月17日，记者在金台区金台高级中学门外道路上看到，从宝平路到学校门口约200米长的路两边墙上贴满了以创文和励志为主要内容的宣传画。这些宣传画间隔均匀，两面墙上的宣传画尺幅相同，共有150多幅。



金台区陈仓园社区中老年志愿者： 小区门外打扫卫生

3月17日上午，记者在金台区陈仓园二路看到，来自东风路街道陈仓园社区的志愿者在路边捡拾烟头、纸屑。他们身穿橘色马甲，用实际行动助力创文，其中一名叫鲁淑霞的志愿者已经68岁。



渭滨区桥南街道化机小区： 文明宣传深入人心

3月17日，记者在渭滨区桥南街道化机小区看到，虽然是老旧小区，但在院内到处悬挂、张贴着以创文为主要内容的横幅、标语、宣传画，宣传橱窗里也是创文的内容。在其东侧的一面墙上，全部覆盖着文明宣传内容的喷绘。

(本组稿件、照片均由本报记者组采写、拍摄)

宝鸡市爱国奋斗人才标兵

宝鸡职业技术学院教授李炳生： 把论文写在大地上

本报记者 刁江岭



李炳生给学生上课

“李教授，今年咱们继续合作，再有10亩南五味子苗！”前不久，太白县桃川镇白杨源村陈景林家的南五味子种苗被客户抢光了，他今年准备把种植面积扩大到20亩。

李教授是宝鸡职业技术学院教授李炳生，今年58岁，他潜心钻研宝鸡本地药材种植技术，先后攻克了柴胡、灯台七、南五味子、苍术等种植难题，发表了30多篇论文，参与我市第一个地方性技术规程《宝鸡柴胡种植技术规程》的制定编写。学院专门设立了以他为主任的“秦岭中草药引种栽培咨询中心”，推广中草药种植技术，助力脱贫攻坚和乡村振兴。

前些年，西山柴胡种植经常出现幼苗大片死亡现象。李炳生发现，传统的柴胡种植

用春播或秋播，西山地区春秋旱情严重，柴胡刚发芽就会遇到一两个月的旱情，幼苗往往被旱死了。经过反复试验，李炳生创新推出夏季在玉米地套种柴胡技术，不仅发芽率高，玉米叶为柴胡苗遮阴，还不影响玉米的收成，起到了增产增收作用。他把这项技术倾囊传授给陈仓、渭滨、金台等地的农户，使宝鸡柴胡种植面积从3万多亩跃升到11.5万亩。

在李炳生指导下，金台区硤石镇司家窑村种植柴胡1500余亩，2019年收获32.5吨，村民人均年收入突破万元。近年来，李炳生还在太白县、金台区、渭滨区等地推广柴胡、苍术、南五味子、灯台七等中药材种植技术，他注重示范基地建设，带动了当地群众脱贫致富。

宝鸡市疾控中心援鄂队员杨培荣： 疾控一线显担当

本报记者 符雅琦



杨培荣对儿童碘缺乏病进行监测

17年如一日，杨培荣奋战在疾控工作第一线。特别是在传染病疫情应急处置、地方病防治三年攻坚行动、新冠肺炎疫情阻击战等大战大考中，杨培荣担当作为、冲锋在前，展示出了宝鸡疾控人的使命担当和无私奉献精神。

2004年7月，杨培荣从西安交通大学预防医学专业毕业来到宝鸡市疾控中心，先后从事地方病防治、传染病防治、消毒与病媒生物防制和健康教育工作。他任劳任怨、兢兢业业，在多项重大活动中发挥着骨干作用。他和同事参与了“全省疾控技能竞赛”并获团体二等奖；参与完成了陇县高血压、糖尿病干预项目；参加了宝鸡市H1N1、H7N9

疫情调查处置、聚集性疫情消毒与培训。新冠肺炎疫情发生后，杨培荣主动请战，参加陕西省组建的第三批援鄂医疗队，奔赴武汉抗疫一线。在武汉集中隔离点，每一个环节、每一处消毒，杨培荣都严谨、认真、仔细。有一次，杨培荣背着喷雾器和采样箱，爬楼梯到11楼，当时全身湿透了，汗水流入眼睛，却不能用手擦拭，十分难受，但他凭着毅力硬是干完了工作。武汉抗疫38天，最终，他和队友圆满完成了援鄂任务。

“只要我一天在疾控岗位，我就要坚持学习，继续搞科研，用自己所学守护群众的生命健康。哪里有需要，我将奔赴哪里。”杨培荣坚定地说。

认尸启事

2020年9月28日21时许，汤坊公路西部兰花基地路段发生一起交通事故，致一男子受伤，伤者经送医院抢救无效于2021年2月23日死亡。该男子50岁-60岁，体形偏瘦，身高约1.65米，着深蓝色衬衣，牛仔褲；腹部有一处纹身（图案为马），背部有一处纹身（图案为凤凰），受伤前做过开颅手术，左右颞枕部颅骨缺失。若有知情者或家属请与眉县公安局交通管理大队联系。

联系电话：侯警官 13759793166 18992700099
眉县公安局交通管理大队
2021年3月18日

挂失 以下证件遗失，现声明作废。

* 杜潇谦丢失身份证，号码为：61030219850529303X。
* 汪佳怡丢失出生医学证明，号码为：L610252408。
* 陈雨辰丢失出生医学证明，号码为：

P610035176。
* 宝鸡市丰成汽车配件有限责任公司丢失车辆道路运输证，号码为：610303002890。
* 千阳县律师事务所丢失开户许可证，号码为：J7937000105201。
* 刘玉晨丢失出生医学证明，号码为：

P610334522。
* 白沫华丢失身份证，号码为：610303196206022026。
* 郝景尧丢失出生医学证明，号码为：O610605802。

公告专栏 服务热线：3273352

法律顾问：吴智平律师 13309174321